校园短波

江苏省高质量平安 校园建设高校考评组来 我校检查指导工作

4月3日上午,省 教育厅安稳处处长冷法 尔、一级主任科员吴秋 华、省公安厅内保总队 二级高级警长陆利平、 省委政法委综治督导处 四级调研员彭涛一行来 到我校,对我校创建江 苏省高质量平安校园情 况进行现场考评。校长 顾菊平,党委常委、副校 长崔雪丽,相关职能部 门负责人、属地公安机 关相关负责人出席创建 工作汇报会,会议由崔 雪丽主持。 (高忠芳)

校四届党委第三轮

巡察完成进驻

根据校党委统一部 署,校四届党委第三轮 巡察对数学科学学院党 委、物理科学与技术学 院党委、化学与生命科 学学院党委、材料科学 与工程学院党委开展常 规巡察。日前,校党委4 个巡察组已完成进驻工 (蔡锋)

"新质·新力"数字 经济赋能新质生产力发 展研讨会在我校举办

4月11日,由江苏 省经济学类研究生教育 指导委员会主办、我校 商学院承办的"新质·新 力"数字经济赋能新质 生产力发展研讨会举 办。我校党委常委、副校 长孙士俊、省经济学类 研究生教指委主任委员 华仁海先后致辞,来自 南京大学等高校的专家 学者、省经济学类研究 生教指委委员出席研讨 会。研究生院常务副院 长孙国华, 商学院党委 书记江忠华、副院长(主 持行政工作)杨传明、副 院长钱燕及师生代表出 (郝良峰) 席会议。

学校举办第二届 "行知学者"论坛暨高中 高校对接研讨会

4月12日,第二届 "行知学者"论坛暨高中 高校对接研讨会在石湖 校区举办。江苏省内14 所优质生源中学代表齐 聚学校,聚焦"高高衔 接""双高合作"主题,共 同探讨新高考下高中高 校协同育人模式,凝聚 人才培养共识,提升人 才培养质量。研讨会由 学生工作处处长张承祖 主持,各地区招生宣传 组相关负责人参加会 议。 (凌飞)

扬州市科技创新协 会来校洽谈产学研合作

近日,扬州市科技 创新协会会长陈星率 队,协会相关负责人、扬 州市经开区科技局领导 和苏州蓝沃奇妙道科技 有限公司总经理来校调 研产学研合作事宜。校 党委书记姜朋明, 党委 办公室、科技产业处、发 展规划处、材料科学与 工程学院等相关领导参 加座谈。座谈会由副校 长肖洋主持。 (嵇凯)

校园短波

学校开展"全民国 家安全教育日"宣传教 育系列活动

今年 4 月 15 日是 第九个"全民国家安全 教育日",学校开展一系 列形式多样、内容丰富 的宣传教育活动, 扎实 推动总体国家安全观人 脑入心入行, 共筑维护 国家安全坚实屏障。

(高忠芳) 我校举办中外新型 光学检测技术应用交流

会 4月13日-15日, 中外新型光学检测技术 应用交流会在我校成功 举办。本次会议由苏州 高新区科创局、江苏省 光学学会、苏州市激光 与光学工程学会主办, 苏州市光子产业科技镇 长团、太湖光子中心前 沿技术研究院、我校物 理科学与技术学院承 (陆焕钧)

我校举办第五届全 国钒钛资源与储能科技 大会

近日,由我校、苏州 大学、电子科技大学联 合主办的"第五届全国 钒钛资源与储能科技大 会"顺利举办。我校副校 长肖洋出席会议并致开 幕辞。来自清华大学、东 南大学、武汉大学等国 内 50 余个单位的 200 多名电池能源领域的知 名专家学者、企事业单 位代表、装备与技术服 务厂家等参加大会。

(孙嬿) 商务部培训中心来

我校调研 4月25日,商务部 培训中心(商务部国际 商务官员研修学院)副 院长徐凯一行来学校调 研检查援外培训工作。 校长顾菊平在行政楼 3310 会见了徐凯一行并 交流座谈。工作调研会 由校党委常委、副校长 李勇主持, 国际合作交 流处等相关部门负责人 参加调研会。(范亚男)

学校召开智慧校园 提升方案专家论证会

4月29日上午,学 校在图文中心 1108 室 召开"智慧校园提升方 案"和"多媒体教室设施 升级改造方案"专家论 证会。校党委副书记、校 长顾菊平,校党委常委、 副校长张新亚,校党委 常委、副校长孙士俊,相 关职能部门负责人和信 息化建设与管理中心相 关人员参加会议。本次 论证会邀请了东南大 学、苏州大学、南京邮电 学、华为技术有限公 司及校内专家组成的专 家组对方案进行了充分 (朱柠熙) 论证。

我校师生参加"纪 念苏州解放 75 周年"主 题党日活动

传承红色基因,凝 聚奋进力量。近日,"纪 念苏州解放 75 周年主 题党日活动"在红色教 育基地铁铃关战斗史迹 陈列广场举行。我校党 委宣传部副部长浦净 净、音乐学院党委副书 记兼副院长王玮、公共 艺术中心柴慎之、部分 师生党员参加活动。

(丁冬女)